
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 7/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 224/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας συνέχισης της 
λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας και 
συνέχισης της χρηματοδότησής τους από το Ευρωπαϊκό 
Πρόγραμμα και εθνικούς πόρους. 

 
Σήμερα 8 Απριλίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 4-4-2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  29 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 7) Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 
11)Π.Τσαπαρόπουλος, 12) Β.Λυκοστράτης, 13)Μ. 
Παπαϊωάννου, 14)Λ.Ακριβόπουλος, 15)Σ.Ασλάνογλου, 
16)Γ.Ορφανίδης, 17) Χ. Γαϊτάνου, 18)Θ.Τέτος, 19) Θ.Στιόκα,  
20)Ζ.Πατσίκας, 21) Α. Καγκελίδης, 22)Γ.Γουλτίδης, 23) 
Γ.Μιχαηλίδης, 24)Η.Τσιφλίδης, 25)Σ.Ελευθεριάδου, 
26)Ν.Μπέκης, 27)Π.Παπαδίνα, 28)Α.Αποστολόπουλος, 
29)Σ.Στουγιάννος. 

Δ.Τραπεζανλής, Γ. Κάκαρης, 
Ι.Χειμώνας, Ε.Ιακωβίδου, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, 
Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, 
Α.Μαρκούλης,Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Α.Καγκελίδης 
2) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Π.Παπαδίνα κι αποχώρησε ο 
κ.Σ.Στουγιάννος 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 217/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Θ.Αγγελίνας και αποχώρησε ο κ. Η.Τσιφλίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 218/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου και αποχώρησαν οι 
κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ν.Μωυσιάδης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 222/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Λ.Ακριβόπουλος και αποχώρησε ο 
κ.Θ.Αγγελίνας 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 223/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ν.Μωυσιάδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 227/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 228/2019 απόφασης προσήλθε ο κ.Α.Αποστολόπουλος 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 230/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Ν.Μπέκης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 231/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Ασλάνογλου, Ν.Μπέκης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 232/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 233/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ν.Μπέκης, Ν.Μωυσιάδης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 236/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 246/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 3-4-2019 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας 
Θεοφίλου Κορωνά, που έχει ως εξής: 

Όπως γνωρίζεται στο Δήμο μας μεταξύ άλλων λειτουργεί το Κοινωνικό Παντοπωλείο και 
Κοινωνικό Φαρμακείο. Πρόκειται για δύο Δομές που προσφέρουν ανεκτίμητες υπηρεσίες σε 
εκατοντάδες πολίτες (διανομή αγαθών, φαρμάκων κλπ.) που αντιμετωπίζουν οικονομικά 
προβλήματα. 

Πέραν αυτού έχουν αναπτύξει αξιόλογες δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του 
κοινού, σε θέματα εθελοντισμού, αλληλεγγύης κλπ. 

Κατά το έτος 2017-2018-2019 ωφελήθηκαν από το Κοινωνικό Παντοπωλείο290 
οικογένειες οι οποίες αντιστοιχούν σε 729 άτομα και κατά το έτος 2018 ωφελήθηκαν από το 
Κοινωνικό Φαρμακείο256 μέλη. Οι υπηρεσίες προσφέρονται σε τακτική βάση, ενώ δεκάδες 
είναι οι χορηγοί (Ελλάδα και Εξωτερικό), οι οποίοι στηρίζουν τις παραπάνω Δομές. 

Οι Δομές αυτές υλοποιούνται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας 2014-2020 και έχουν διάρκεια τουλάχιστον τρία (3) έτη από την έναρξή τους( 
01/11/2017 έως 31/10/2020 Κοινωνικό Παντοπωλείο και 01/02/2018 έως 31/01/2021 Κοινωνικό 
Φαρμακείο). 

Θεωρώ απαραίτητη τη συνέχιση λειτουργίας των παραπάνω Δομών του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου και Κοινωνικού Φαρμακείου, ιδιαίτερα σε μια περιοχή σαν τη δική μας, όπου 
δεκάδες συμπολίτες μας ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας και αδυνατούν να ανταπεξέλθουν 
στις πλέον στοιχειώδεις ανάγκες. 

Παρά την αυτονόητη αναγκαιότητα διατήρησης των Δομών του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου και Φαρμακείου στο Δήμο μας, εκτιμώ και στους περισσότερους Δήμους της 
χώρας, εκφράζω την ανησυχία μου, για το μέλλον των Δομών αυτών, καθώς στο υπ. Αρίθμ. 
117366/05-11-2018 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων  Επενδύσεων και ΕΣΠΑ του 
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και ενώ γίνεται λόγος με παράταση λειτουργίας που 
συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο του Θεματικού Στόχου 9 των ΠΕΠ, ουδεμία ονομαστική 
αναφορά δεν γίνεται για τα Κοινωνικά Παντοπωλεία και τα Κοινωνικά Φαρμακεία. 

Ευελπιστώ πως το αρμόδιο Υπουργείο,  με νεότερο έγγραφό , να αποσαφηνίσει τα 
πράγματα και να δια σφαλίσει τη συγχρηματοδότηση των παραπάνω Δομών για τη συνέχιση της 
απορόσκοπτης λειτουργίας τους και πέραν των 3 ετών. 

Μέχρι όμως να γίνει με επίσημο τρόπο, καλώ το Δημοτικό Συμβούλιο: 
-Να ζητήσει τη συνέχιση της Χρηματοδότησης των Δομών του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου και Κοινωνικού Φαρμακείου έτσι ώστε να συνεχίσουν να παρέχουν υπηρεσίες 
στους πολίτες και μετά την ολοκλήρωση του αρχικού πλαισίου χρηματοδότησης 3 ετών. 

-Να ζητήσει από τους Τοπικούς Βουλευτές με παρεμβάσεις-επερωτήσεις κλπ., να 
ζητήσουν από το αρμόδιο Υπουργείο να τους αποσαφηνίσει τις θέσεις του σε ό,τι αφορά το 
μέλλον των παραπάνω Δομών. 

-Να κοινοποιηθεί η παρούσα απόφαση στην ΚΕΔΕ, στην Π.Ε. Ημαθίας και στην 
Π.Ε.Δ.Κ.Μ., ώστε να γίνουν από κοινού οι απαραίτητες ενέργειες για την επίτευξη του θετικού 
αποτελέσματος. 

-Να εξουσιοδοτήσει τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο να προβεί σε επιμέρους ενέργειες-
πρωτοβουλίες, προκειμένου να εξασφαλιστεί η συνέχιση της Χρηματοδότησης για τη συνέχιση 
λειτουργίας των Δομών, ιδιαίτερα σε περιοχές όπως η δική μας, όπου εκατοντάδες συμπολίτες 
μας αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης και ζουν κάτω από τα όρια της φτώχειας. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μιχαηλίδης: Δεν συμφωνώ με την εισήγηση ότι το Δ.Σ. πρέπει να ζητήσει από τοπικούς 

βουλευτές να κάνουν παρεμβάσεις και επερωτήσεις. Δεν είναι ο ρόλος του Δ.Σ. αυτός. Δεν είναι ο 
ρόλος του Δ.Σ. να ζητάει από τους βουλευτές να κάνουν παρεμβάσεις και επερωτήσεις. Με αυτή 
την εξάλειψη εγώ το ψηφίζω. 

Καρωνάς: Όπως γνωρίζετε στον Δήμο μας λειτουργούν δύο διαφορετικά υποέργα, το 
κοινωνικό παντοπωλείο και το κοινωνικό φαρμακείο.  

Όλος ο θόρυβος ξεκίνησε από ένα έγγραφο από το Υπουργείο Οικονομικών, στο οποίο 
περιγράφονται ποιες δομές χρηματοδοτούμενες από ΕΣΠΑ θα συνεχίσουν να χρηματοδοτούνται 
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είναι τα Κέντρα Κοινότητας, τα Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας, οι δομές για αστέγους, υπνωτήρια 
και κέντρα ημέρας, τα κέντρα διημέρευσης και τα ΚΔΗΠ καθώς και τα κέντρα συμβουλευτικής 
και ξενώνες γυναικών θυμάτων βίας. Όπως καταλαβαίνετε δεν συμπεριλαμβάνονται εδώ οι δύο 
συγκεκριμένες δομές οι οποίες όμως είναι στο ίδιο έργο.  

Εδώ ισχύει η παροιμία «φύλαγε τα ρούχα σου να έχεις τα μισά», επειδή δεν 
συμπεριλαμβάνονται στην απόφαση αυτή που μας ήρθε θορυβηθήκαμε, όχι μόνο εμείς στο 
Δ.Βέροιας, γενικότερα και οι υπόλοιποι δήμοι κι έχουν πάρει αντίστοιχες αποφάσεις από τα Δ.Σ. 
Για το κοινωνικό παντοπωλείο υπάρχει και μια αιτιολογία ανεπίσημη ότι μπορεί να μη 
συνεχίσουν γιατί υπάρχει το ΤΕΒΑ.  

Το ΤΕΒΑ είναι κάτι εντελώς διαφορετικό, είναι το ταμείο βοήθειας των απόρων που 
γίνεται μέσω της Π.Ε. Ημαθίας με επικεφαλής εταίρο εδώ στην περιοχή μας, είναι κάτι εντελώς 
διαφορετικό, δεν έχει τη συχνότητα που έχει το κοινωνικό παντοπωλείο. Το κοινωνικό 
παντοπωλείο πλέον παρέχει και ρούχα.  

Το άλλο που ήθελα να πω είναι το εξής: Το κοινωνικό παντοπωλείο προσφέρει υπηρεσίες 
ολιστικές, έχει κοινωνική λειτουργό, έχει προσωπικό βοηθητικό και διοικητικό. Κατά συνέπεια 
δεν είναι μια απλή διανομή τροφίμων, πραγμάτων και υλικών στέρησης, γίνεται μια πληρέστερη 
και πιο βαθιά  προσέγγιση του κόσμου που έρχεται εκεί.  

Όσον αφορά για το κοινωνικό φαρμακείο εξυπηρετεί πάρα πολλά άτομα, εξυπηρετεί 
ανθρώπους για να έχουν μηδενική επιβάρυνση στα φάρμακά τους. Κατά συνέπεια θεωρούμε ότι 
είναι δομές που προσφέρουν πραγματικά έργο και πρέπει να συνεχίσουν.  

Όσον αφορά για την πρότασή μου η απόφαση να πάει στους βουλευτές να πιέσουν για τη 
συνέχιση του έργου, θεωρώ ότι είναι αδήριτη ανάγκη οι βουλευτές να υποστηρίξουν τη δική μας 
απόφαση και γενικότερα τη συνέχιση των δομών αυτών. Δεν βρίσκω κακό το Δ.Σ. να τους 
παροτρύνει να «πολεμήσουν» αυτές οι δομές να συνεχίσουν να υπάρχουν με τις αρχές της 
εγγύτητας και της επικουρικότητας. 

Μιχαηλίδης: Σε όλες τις δράσεις που αναφέρεστε ναι και μαζί σας και συγχαρητήρια για 
το έργο, όμως τις παρεμβάσεις στους βουλευτές πρέπει να τις κάνει ο Δήμαρχος, ο αρμόδιος 
αντιδήμαρχος ή αν θέλετε και υπηρεσιακά.  

Το Δ.Σ. μπορεί να βγάλει ένα ψήφισμα, μπορεί να πάρει μια απόφαση. Δεν θα έλεγα το 
Δ.Σ., αυτό που γράφετε εδώ, αφαιρέστε το αυτό. Δεν μπορεί το Δ.Σ. να πάρει απόφαση να ζητήσει 
από τους βουλευτές να πουν τι θα κάνουμε. Αυτό το πράγμα δεν είναι κομψό, υποβαθμίζετε το 
ρόλο του Δ.Σ. 

Πρόεδρος: Πολλές φορές έχει γίνει, σαν έγγραφο μπορεί όχι, αλλά πολλές φορές έγινε 
μέσα σε αυτή την αίθουσα.  

Μιχαηλίδης: Ένα ψήφισμα, δεν παίρνουμε απόφαση στο Δ.Σ. να παρακαλέσει να 
παρέμβει. Ας πάρει την απόφαση ο Δήμαρχος και ας κάνει την παρέμβασή του. 

Πρόεδρος: Νομίζω ότι δεν υπάρχει πρόβλημα. 
Κορωνάς:  Είτε το Δ.Σ. να εξουσιοδοτήσει τον αντιδήμαρχο να ζητήσει από τους 

βουλευτές είτε απευθείας το Δ.Σ. εγώ δεν θεωρώ ότι υπάρχει κάποια διαφορά στην ουσία. 
Μπέκης: Δεν το βλέπω κακό, με την έννοια την εξής ότι και οι βουλευτές να πάρουν την 

ευθύνη τους να ενεργήσουν κατά το δοκούν. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας 

Θεοφίλου Κορωνά; 
Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας Θεοφίλου Κορωνά 

ψήφισαν είκοσι τρεις (23) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. Λαζαρίδης, Χ. Κούτρας, Β. 
Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, Ν. 
Μωυσιάδης, Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, Μ. Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, 
Σ.Ασλάνογλου, Γ.Ορφανίδης, Χ. Γαϊτάνου, Θ.Τέτος, Θ.Στιόκα,  Ζ.Πατσίκας, Σ.Ελευθεριάδου, 
Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, Α.Αποστολόπουλος 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Μιχαηλίδης, Γ.Γουλτίδης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 3-4-2019 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου κοινωνικής προστασίας Θεοφίλου 
Κορωνά. 
2.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας  
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν. 3463/2006. 
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Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Α) Διαπιστώνει την αναγκαιότητα συνέχισης της λειτουργίας των Δομών Παροχής 

Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας και της 
συνέχισης της χρηματοδότησής τους από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα και εθνικούς πόρους. 

Β) Εξουσιοδοτεί τον αντιδήμαρχο κοινωνικής προστασίας Θεόφιλο Κορωνά: α) να προβεί 
σε όλες τις ενέργειες-πρωτοβουλίες, ώστε να εξασφαλιστεί η απαραίτητη χρηματοδότηση για τη 
συνέχιση της λειτουργίας των παραπάνω δομών και β) να ενημερώσει ενδελεχώς όλους του 
βουλευτές του Νομού, προκειμένου αυτοί με παρεμβάσεις- επερωτήσεις κλπ. να ζητήσουν από το 
αρμόδιο Υπουργείο να αποσαφηνίσει τις θέσεις του για το μέλλον των παραπάνω δομών 

Η παρούσα απόφαση με ευθύνη της αρμόδιας υπηρεσίας να κοινοποιηθεί στις: 
1.- Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) 
2.- Π.Ε. Ημαθίας 
3.- Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, ώστε να γίνουν από κοινού όλες 

οι απαραίτητες ενέργειες για την επίτευξη της συνέχισης λειτουργίας των παραπάνω δομών. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  224 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Κεχαΐδης  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Σ. Κωτσιαντής  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Ι. Καραγιάννης  
Σ. Διαμάντης  Ν. Αγγέλου  
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Θ. Τέτος     
Θ. Στιόκα     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα     
Σ. Στουγιάννος     
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  17-4-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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